

# 自然之愛

UNITED DAILY NEWS  
行辦部新聞中心收音機新嘉坡總經理司理華公司  
中華郵政付印第五九四號新嘉坡為第二新聞網  
創辦人 王 惕 吾  
發行人 王 效 蘭  
今天十一大版 每份訂價新台幣伍元  
地址：(110)台北市忠孝東路四段五十五號  
電話：7681224、7681515  
總售中心：7689036 地方新聞中心：7689297  
廣告專線：080-060-0601 電傳：3369 送稿簡章：3369  
本報所刊文稿非經同意不得轉載

# 李總統晤巴、宏、尼三國元首

感謝二友邦對我支持 今將在巴拿馬運河會議發表演說 昨並痛批有人阻撓我務實外交

（特派記者何振忠、周倫怡、周德惠／巴拿馬七日電）巴拿馬運河國際會議今晚六時卅分舉行開幕式（台北時間八日下午七時卅分），李登輝總統將在台上發表演說。李總統今天下午已和巴拿馬、宏都拉斯、尼加拉瓜三國總統晤面，向三國元首表示，中華民國多年來與三國在國際間合作愉快，特別是在推動中華民國重返聯合國和其他國際組織時，對各國所表現的無比勇氣，表示感謝。他強調，「能有這樣誠摯的朋友為榮」。

比索、尼國外長阿雷拉諾、巴國總理部長米蘭達、運河部長里特、氣氛極為融洽。晤談後，巴拿馬運河參

總統雷伊納、尼國總統阿雷曼會晤，晤談廿五分鐘。這是李總統抵達巴拿馬後，展開的首次拜會與高峰會行程。在中巴交頌傳危機時，李總統與巴拿馬運河參

重申兩國邦誼，別具意義。

上午九時廿五分，巴拿馬運河會議於今天下午開幕，李總統將在大會主席致詞後立即發表演說。李總統將強調中華民國願意為巴拿馬運河改善計畫盡一分心力的立場。

李總統在六日抵達巴拿馬後，即參加係社舉辦的四

中華民國版印年畫展剪綵。

相關新聞見二、四版

對於李總統的到訪，巴拿馬媒體都以相當顯著的版

章孝嚴昨晚

接受了巴國外長雷伊納的宴請招待，

同時與多國外長會晤，在餐會上齊聚國中華民國與各

國慶典禮。

李總統夫人曾文淑女士

則以經濟版半個版面的報導，歡迎李總統到訪。

李總統伉儷並在晚上出席了施田滿慶的餐宴。

對於李總統的到訪，巴拿馬媒體都以相當顯著的版

章孝嚴昨晚

接受了巴國外長雷伊納的宴請招待，

同時與多國外長會晤，在餐會上齊聚國中華民國與各

國慶典禮。

李總統夫人曾文淑女士

則以經濟版半個版面的報導，歡迎李總統到訪。